

# 民权县住房和城乡建设局文件

民住建〔2021〕21号

签发人：蔡勇

---

办理结果：A

## 对民权县十五届人大五次会议 第61号建议的答复

底世远、万里、王海涛、谢震、任克林、甘静波、张翼、王合梁、李霞、白素华代表：

您提出的“关于加快推进老城区集中供暖的议案”收悉。现答复如下：

为进一步保障和改善民生，民权县城市集中供热项目是县委、县政府2015年为人民群众集中办理十件实事之一。截至目前，民权县集中供热项目共计完成总投资2.1亿元，在国电民权发电有限公司内建设汽-水换热首站一座，敷设

主管网及分支管网总长度约 52 公里，城区集中供热面积 112 万平方米，建设完成热力交换站 51 座，管网供热覆盖能力达到 300 万平，城区集中供热普及率达到 45%。

推进热电联产，通过热电联产集中供热，可以有效提高能源效率，促进节能减排，改善城市服务能力。因此，县委、县政府一直以来都把建设城市热电联产项目作为城镇化发展中基础设施建设的重要内容，敷设热力管网涉及到很多因素，比如资金、安全、城市规划建设等情况。民权县新源热力公司针对老城区居民接入集中供暖管网困难的实际情况，于 2017 年 11 月底出台了有针对性的用户发展实施方案及措施，已建设园林小区、中医院（自建房）、国土局、粮食局、疾控中心、北区小广场、名仕花园 7 个换热站并相继投入使用。此外，九龙花园、书香府、东城花园、金地步行街小区也实行了供暖，该公司还针对既有小区建设换热站规划位置难找的情况，提出小区集中合并换热站及提高供热覆盖率是否可行的施工方案。

大力开展老城区既有建筑小区集中供暖，不仅是供热企业工作任务，更是老城区居民的共同心声，政府有关部门、居民街道、热力企业、物业管理单位、小区居民等一起协调、协商，共同推进老城区集中供暖事业发展，让更多的居民享受到城市集中供暖供热。

2021 年 5 月 16 日

(此页无正文)

(联系人及电话：任红旗 13837046958)

---

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县人大选

工委（1份），各协办单位，代表所在代表团乡镇政府（各1份）。

